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RAPORT DE ACTIVITATE

AL

DIRECŢIEI JUDEŢENE DE STATISTICĂ VASLUI

· 2018 –

  Cuvânt înainte

                      În anul 2018, Directia Judeteana de Statistica  Vaslui si-a concentrat eforturile pe linia creşterii calităţii şi transparenţei procesului de colectare şi transmitere către Institutul Naţional de Statistică în vederea centralizării şi producţiei datelor statistice. Calitatea şi transparenţa reprezintă elementele definitorii ce stau la baza încrederii acordate de către utilizatorii de date a instituţiei noastre.  

      Comunicarea şi diseminarea către toate categoriile de utilizatori  reprezintă o prioritate pentru noi, deschiderea către aceștia fiind esenţială. Vom continua să întreprindem toate acţiunile/demersurile necesare pentru ca datele statistice oficiale româneşti să fie relevante pentru utilizatori, să fie prezentate într-o formă clară şi mai ales uşor de înţeles, să fie uşor disponibile şi accesibile astfel încât să satisfacem nevoile de date şi informaţii ale tuturor utilizatorilor.

      Raportul de Activitate al DJS Vaslui pe anul 2018 aduce în prim plan activităţile desfăşurate pentru atingerea scopului, al rolului său consacrat pentru colectarea datelor în scopul producerii statisticilor de calitate, credibile, realizate şi oferite în timp util pentru satisfacerea la un nivel cât mai înalt al cerinţelor tuturor categoriilor de utilizatori. 

     De asemenea, în decursul anului trecut DJS Vaslui şi-a atins toate obiectivele aşa cum sunt ele definite în Programul Statistic Naţional Anual, furnizând la timp date de calitate tuturor categoriilor de utilizatori ai datelor statistice oficiale. Ca și în anii anteriori, anul 2018 a fost un an dificil, cu o multitudine de sarcini de mare importanţă, ce au impus eforturi susţinute din partea intregului personal al Directiei, în condiţiile în care obiectivele şi sarcinile, deosebit de complexe şi pretenţioase, au fost amplificate prin implicarea DJS în activităţi de importanţă naţională, abordate în afara Programului Statistic Naţional Anual,( Referendumul naţional pentru revizuirea Constituţiei din 6 şi 7 octombrie 2018). Cu toate acestea, DJS Vaslui și-a îndeplinit, în condiţii de calitate, activităţile statistice asumate în conformitate cu programul statistic anual. Vom continua să întreprindem toate acţiunile necesare pentru a ne îndeplini misiunea instituţională, responsabilităţile de a fi acelaşi actor determinant în relaţiile cu forul superior Institutul Naţional de Statistică, cu autorităţile publice locale şi centrale, cu societatea şi mediul de afaceri, contribuind profesionist la colectarea de date statistice precise, la transmiterea acestora în formatul şi la termenele prevăyute în graficul de lucru – PSNA către Institutul Naţional de Statistică, pentru ca datele statistice oficiale româneşti să fie relevante pentru utilizatori, să fie prezentate într-o formă clară şi uşor de înţeles, răspunzând, astfel, necesităţilor prezentului şi la întărirea prestigiului instituţiei.

       Exemplele ar putea continua în această scurtă introducere, dar vă invit pe dumneavoastră să le descoperiţi pe parcursul raportului. ,,Prin activitatea desfășurată, vom fi întotdeauna un brand în materie de producţie a datelor statistice, un brand sinonim cu calitatea, transparenţa şi eficienţa.”
             Director executiv,
              Teodor IANCU

Capitolul I.  
PROFIL ORGANIZATIONAL
MISIUNEA INSTITUTIEI SI RESPONSABILITATI

Direcţia Judeţeană de Statistică Vaslui este organizată şi funcţionează în baza prevederilor Legii nr. 226/2009 – Legea organizării şi funcţionării statisticii oficiale în România, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, a HG nr. 957/2005 privind organizarea şi funcţionarea INS, republicat, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare şi a Ordinului Preşedintelui INS. nr. 512/01.10.2013.

 Direcţia Judeţeană de Statistică îndeplineşte la nivel teritorial obiectivele, atribuţiile, sarcinile şi responsabilităţile Institutului Naţional de Statistică (INS), concretizate în obiective, atribuţii, activităţi şi acţiuni.

Conform cerințelor Regulamentului General privind Protecția Datelor – GDPR- 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date care se aplică din 25 mai 2018, DJS Vaslui are obligația de a prelucra datele solicitate în condiții de siguranță și numai pentru scopurile specificate.
Obiective generale ale Direcţiei Judeţene de Statistică Vaslui sunt:
· Consolidarea structurii şi funcţionǎrii coordonate a Sistemului Statistic Naţional;

· Modernizarea şi eficientizarea Sistemului Statistic Naţional;

· Extinderea utilizǎrii surselor de date administrative în procesul statistic;

· Dezvoltarea produselor şi serviciilor statistice;

· Îmbunǎtǎţirea calitǎţii produselor şi serviciilor statistice;

· Dezvoltarea resurselor umane;

· Înbunǎtǎţirea promovǎrii produselor şi serviciilor.
În realizarea obiectului  de activitate, ce se întemeiază pe principiile independenţei profesionale, autorităţii în materie de colectare a datelor, adecvării resurselor, calităţii şi confidenţialităţii în statistică, imparţialității şi obiectivității, metodologiei şi procedurilor statistice adecvate, eficienţei sub raportul costurilor, relevanţei, preciziei şi credibilităţii, coerenţei, comparabilităţii, accesibilităţii şi clarităţii, promptitudinii şi punctualităţii, Direcţia Judeteanǎ de Statistică Vaslui  are următoarele responsabilități:

a) asigură culegerea, verificarea, prelucrarea şi analiza datelor statistice de la operatorii economici  şi  sociali pentru cercetările prevăzute în Programul Cercetărilor Statistice aprobat; 

b) organizează şi efectuează cercetări statistice cu caracter special cum ar fi: recensăminte, anchete selective şi alte cercetări statistice pe baza dispoziţiilor primite de la I.N.S.; 

c) organizează instruiri, îndrumă şi acordă asistenţă metodologică unităţilor economice şi sociale pentru completarea chestionarelor statistice;

d) participă la evaluarea eficientei şi definitivarea metodologiilor statistice elaborate de I.N.S.;

e) propune soluţii pentru îmbunătăţirea sistemului de indicatori, a chestionarelor pentru  colectarea datelor statistice, precum şi a metodologiei de organizare şi realizare a cercetărilor statistice; 

f) asigură aplicarea normelor legale şi a celor stabilite de I.N.S. cu privire la determinarea  şi  publicarea  indicatorilor statistici;

g) furnizează către I.N.S. datele şi informaţiile statistice la perioadele şi termenele prevăzute în programul de activitate;

h) informează din proprie iniţiativă administraţia publică locală şi la solicitarea acesteia, asupra evoluţiei principalilor indicatori de dezvoltare economico-socială şi a principalelor aspecte ce caracterizează economia judeţului;

i) prezintă semestrial I.N.S.-ului rapoarte asupra activităţii desfăşurate;

j) elaborează/proiectează anuare, breviare, buletine şi alte publicaţii la nivelul judeţului spre a fi publicate;

k) realizează studii  şi cercetări statistice la solicitarea  altor beneficiari;

l) execută operaţii de micǎ/medie complexitate respectiv de achiziţie, prelucrare primarǎ şi introducere a  datelor cartografice, utilizând tehnologii CAD/GIS;

m) realizează activitǎţi de prevenire şi protecţie, în vederea aplicǎrii legislaţiei în viguare privind securitatea şi sǎnǎtatea în muncǎ;

n) îndeplineşte orice alte atribuţii stabilite de I.N.S. prin acte normative pentru domeniul lor de activitate.
În îndeplinirea atribuţiilor , Direcţia Judeteanǎ de Statistică are dreptul:

· să solicite date şi informaţii statistice de la toate persoanele fizice şi juridice care se află, deţin capital sub orice formă sau desfăşoară o activitate de orice fel pe teritoriul României şi de la toate persoanele de cetăţenie română cu domiciliul în România, care se află sau desfăşoară activitate pe teritoriul altor ţări;

· să efectueze, cu aparatul propriu şi alţi colaboratori externi, cercetări statistice prin culegere directă a datelor statistice privind fenomenele economice şi sociale;

· să aplice amenzi contravenţionale prin intermediul persoanelor anume împuternicite pentru aceasta în baza Legii nr. 226/11.06.2009  privind organizarea si functionarea statisticii oficiale în România, pentru refuzul sau întârzierea din culpă a furnizării datelor statistice solicitate, comunicarea de date eronate sau incomplete, refuzul de a prezenta persoanelor autorizate de către conducerea DJS a documentelor şi evidentelor necesare verificării datelor statistice, ca şi pentru neaplicarea măsurilor dispuse de conducerea DJS;

· să solicite de la I.N.S. date şi informaţii  statistice  privind indicatorii calculaţi pe judeţ şi la nivel de ţară, pentru efectuarea de analize şi comparaţii pe judeţe, în cadrul regiunilor statistice, precum şi între regiuni;

· să asigurare protecția datelor cu caracter personal colectate prin chestionarele statistice și a celor preluate din surse administrative, precum şi a datelor  personalului propriu.

CONTRIBUTIA DIRECTIE JUDETENE DE STATISTICA VASLUI 
LA OBIECTIVELE GUVERNARII SI LA OBIECTIVELE ASUMATE DE ROMANIA

Contribuția Direcției Judetene de Statistică Vaslui la obiectivele guvernării sunt reflectate de realizarea următoarelor obiective și acțiuni:

1. Creşterea transparenţei administraţiei centrale şi locale, inclusiv prin accesul deschis la datele publice.

· Asigurarea transparenţei prin acordarea unei atenţii deosebite accesului la datele şi informaţiile statistice;

· Transpunerea în format electronic a tuturor publicaţiilor din planul editorial.

2. Accelerarea procesului de reformare a statului, creşterea performanţei administraţiei publice.
· Extinderea colectării electronice a datelor – exploatarea portalului web de preluare on-line a datelor statistice (e-Survey on-line portal), precum şi extinderea utilizării acestui sistem pentru un număr mai mare de cercetări statistice;

· Crearea unui mediu instituţional şi organizaţional care să promoveze eficacitatea şi credibilitatea în producerea şi difuzarea de statistici oficiale; respectarea normelor, obiectivelor şi bunelor practici în procesele utilizate pentru a organiza, colecta, procesa şi difuza statistici oficiale şi depunerea eforturilor pentru creşterea reputaţiei de bună gestionare, relevanţă şi consistenţă a acestor statistici;

· Asigurarea continuităţii seriilor de date pentru garantarea comparabilităţii informaţiilor statistice; colectarea, prelucrarea şi monitorizarea cercetărilor statistice de referinţă ale Statisticii Oficiale, în conformitate cu Regulamentele europene din domeniul statistic incluse în Programul Statistic Naţional Anual 2018;

· Garantarea explicită şi implicită a faptului că statisticile oficiale respectă normele de calitate europene şi răspund nevoilor utilizatorilor;

· Intensificarea procesului de armonizare cu standardele şi Regulamentele europene - participarea la proiectele cu finanţare externă, proiecte ce privesc armonizarea Sistemului Statistic Naţional cu Sistemul Statistic European;

· Reducerea gradului de încărcare a respondenţilor prin diversificarea surselor de date administrative şi prin dezvoltarea metodelor de consolidare a datelor din surse statistice şi surse administrative;

· Formarea continuă a funcţionarilor publici din cadrul DJS Vaslui în vederea creşterii performanţelor profesionale.

DATE DE CONTACT
 Directia Judeteana de Statistica Vaslui
 Str. Stefan cel Mare, nr.79, Vaslui, telefon: 0253315944, fax: 0235311798, 

 e-mail: tele@vaslui.insse.ro,    
 website: http://www.vaslui.insse.ro

Capitolul II  

POLITICI PUBLICE
PRIORITATI PENTRU PERIOADA DE RAPORTARE

Activitǎţile desfǎşurate în cadrul serviciilor şi compartimentelor sunt în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 545/ 2018 privind aprobarea Programului statistic naţional anual 2018. Obiectul de activitate, organizarea, subordonarea, relaţiile, atribuţiile şi responsabilităţile fiecărui serviciu şi compartiment sunt specificate în Regulamentul de Organizare şi Funcţionare a DJS Vaslui, astfel:

A. SERVICIULUI DE SINTEZĂ, COORDONARE ŞI CERCETĂRI STATISTICE ÎN GOSPODĂRIILE POPULAŢIEI 
Serviciul de sinteză, coordonare şi cercetări statistice în gospodăriile populaţiei  asigură aplicarea normelor  metodologice şi de calcul al indicatorilor macroeconomici, elaborează lucrări de sinteză economică, studii şi analize macroeconomice în profil teritorial, anchete şi analize de conjunctură, coordonează şi elaborează publicaţiile statistice ale direcţiei şi lucrările statistice, păstrează, arhivează şi depozitează lucrările din fondul teritorial de date.

 Acest serviciu are urmǎtoarea structurǎ organizatoricǎ: 

I.         Sinteză, coordonare diseminare şi relaţii cu publicul;

II. Cercetare statistică în gospodăriile populaţiei înregistrare preţuri cu amănuntul (mărfuri alimentare, mărfuri nealimentare şi servicii).

I. Sinteză, coordonare şi relaţii cu publicul

Obiective specifice

1. Implementarea sistemului de control intern managerial;
2. Preluarea şi valorificarea informaţiilor infrastructurale şi a datelor existente în evidenţele specifice din administraţia publică;
3. Asigurarea producției de date statistice cu caracter economic și social, prin realizarea cercetărilor statistice anuale și infraanuale cuprinse în PSNA;
4. Asigurarea unui grad de răspuns superior şi corespunzător calitativ la toate cercetările statistice;

5. Gestionarea eficientă a resurselor umane;
                  6.  Dezvoltarea competențelor resurselor umane și asigurarea condițiilor de   muncă;
      7. Diseminarea datelor statistice în conformitate cu principiile Codului de practici al statisticilor europene.

II. Cercetare statistică în gospodăriile populaţiei şi statistica preţurilor

Obiective specifice

1. Implementarea sistemului de control intern managerial
2. Asigurarea producției de date statistice cu caracter social, prin realizarea cercetărilor statistice cuprinse în PSNA
3. Asigurarea unui grad de răspuns superior și corespunzător calitativ la toate cercetările statistice

4. Gestionarea eficientă a resurselor umane
5. Dezvoltarea competențelor resurselor umane și asigurarea condițiilor de muncă

B. COMPARTIMENTUL DE PRODUCŢIE STATISTICĂ 
Serviciul de producţie statistică asigură activităţile de colectare, verificare, procesare şi transmitere de date statistice preluate de la agenţii economici şi din domeniile sociale pentru necesităţile statistice conform Graficului cercetărilor statistice infra-anuale și anuale, precum și a altor lucrări/activități realizate de DJS, conform PSNA și PA.

   
Obiective Specifice 

1. Implementarea sistemului de control intern managerial
2. Preluarea şi valorificarea informaţiilor infrastructurale şi a datelor existente în evidenţele specifice din administraţia publică

3. Asigurarea producției de date statistice cu caracter economic și social, prin realizarea cercetărilor statistice anuale și infraanuale cuprinse în PSNA

4. Asigurarea unui grad de răspuns superior și corespunzător calitativ la toate cercetările statistice
5. Gestionarea eficientă a resurselor umane

6.  Dezvoltarea competențelor resurselor umane și asigurarea condițiilor de muncă

C. COMPARTIMENTUL IT, INFRASTRUCTURĂ STATISTICĂ,  GESTIONARE RESURSE UMANE ŞI CONTABILITATE

             Acest compartiment are urmǎtoarea structurǎ organizatoricǎ:

1. Activitatea de IT, Infrastructură statistică
2. Activitatea de gestionare resurse umane şi contabilitate

Compartimentul IT, infrastructură statistică, este organizat şi funcţionează în cadrul DJS Vaslui fiind subordonat conform organigramei, directorului executiv. Are relaţii de colaborare cu toate compartimentele funcţionale din direcţie, cu direcţiile teritoriale de statistică, cu direcţiile generale şi direcţiile de specialitate din cadrul INS.
1. Activitatea de IT, Infrastructură statistică
Obiective specifice

1. Implementarea sistemului de control intern managerial
2. Gestionarea sistemului informatic și al infrastructurii statistice
3. Preluarea şi valorificarea informaţiilor  infrastructurale şi a datelor existente în evidenţele specifice din administraţia publică
4. Asigurarea producției de date statistice cu caracter economic și social, prin realizarea cercetărilor statistice anuale și infraanuale cuprinse în PSNA
5. Asigurarea unui grad de răspuns superior şi corespunzător calitativ la toate cercetările statistice

6. Gestionarea eficientă a resurselor umane
7. Dezvoltarea competențelor resurselor umane și asigurarea condițiilor de     muncă
8. Diseminarea datelor statistice în conformitate cu principiile Codului de practici al statisticilor europene

2. Activitatea de gestionare resurse umane şi contabilitate

Obiective specifice

1. Implementarea sistemului de control intern managerial
2. Gestionarea eficientă a resurselor financiare și materiale
3. Gestionarea eficientă a resurselor umane
4. Dezvoltarea competențelor resurselor umane și asigurarea condițiilor de muncă
D. COMPARTIMENTUL INSPIRE

Compartimentul INSPIRE executǎ operaţii de micǎ/medie complexitate respectiv de achiziţie, prelucrare primarǎ şi introducerea datelor cartografice, utilizând tehnologii CAD/GIS.
Obiective Specifice 

1. Implementarea sistemului de control intern managerial
2. Preluarea şi valorificarea informaţiilor infrastructurale şi a datelor existente în evidenţele specifice din administraţia publică

3. Asigurarea producției de date statistice cu caracter economic și social, prin realizarea cercetărilor statistice anuale și infraanuale cuprinse în PSNA

4. Asigurarea unui grad de răspuns superior și corespunzător calitativ la toate cercetările statistice
5. Gestionarea eficientă a resurselor umane

6.  Dezvoltarea competențelor resurselor umane și asigurarea condițiilor de     muncă

7. Gestionare sistemului informatic şi al infrastructurii statisticie 

În cursul anului 2018, activitatea Direcţiei Judeţene de Statistică s-a axat pe realizarea în termen a cercetărilor statistice cuprinse în Programul Statistic Naţional Anual .  

 Programul Statistic Naţional Anual reuneşte într-un ansamblu cuprinzător şi coerent, lucrările statistice de bază, orientate spre adoptarea în continuare a acquis-ului statistic comunitar şi satisfacerea necesităţilor tuturor categoriilor de utilizatori cu informaţii şi date statistice cât mai complete şi de calitate. Prin structura sa, Programul Statistic Naţional Anual pentru anul 2018 a pus în evidenţă lucrările, studiile şi publicaţiile statistice pe domenii privind evoluţia economico-socială, sub forma unor specificaţii tehnice. În sensul în care este utilizat în acest Program, termenul “cercetare statistică” reprezintă totalitatea operaţiilor de culegere şi observare (prin intermediul unui set de chestionare pe suport hârtie sau electronic), sistematizare şi prelucrare a informaţiilor necesare pentru cunoaşterea şi conducerea proceselor sociale şi economice. La acest concept de cercetare statistică se adaugă şi alte operaţiuni, necesare pentru producerea în mod eficient a datelor statistice de calitate, care sunt şi ele incluse în Program, cum ar fi: elaborarea de lucrări de sinteză cu ajutorul datelor statistice şi rezultatelor obţinute din cercetări statistice sau surse administrative; elaborarea de clasificări şi nomenclatoare de utilitate generală; dezvoltarea Registrului Statistic al Întreprinderilor, utilizat drept cadru pentru recensămintele şi cercetările statistice din domeniul statisticii economice; dezvoltarea de metode şi proceduri statistice şi informatice pentru creşterea calităţii producţiei statistice.

    Activitatea de culegere a datelor statistice a constituit în anul 2018 o activitate de mare importanţă cu un consum mare de resurse umane, timp şi bani. Această situaţie s-a datorat faptului că o mare parte a operatorilor economici încă nu au înteles rolul statisticii oficiale, ceea ce presupune repetate intervenţii, muncă de lămurire şi chiar deplasarea la sediul unităţii pentru a afectua lucrarea. Tocmai de aceea şi în cursul anului 2018 am acordat o atenţie mai mare unor instruiri ale operatorilor economici aşa cum s-a procedat în cazul Anchetei privind producţia vegetala şi a principalelor culturi şi Ancheta privind efectivul de animale şi producţia animala. 

    Faptul că dispersia operatorilor economici este mare în judeţ, peste 70 % dintre aceştia situându-se în afara reşedinţei judeţului, constituie un dezavantaj pentru care a trebuit să depunem eforturi suplimentare comparativ cu alte judeţe. 

    Pe lângă activitatea de culegere propriu-zisă a datelor, o atenţie deosebită s-a acordat calităţii datelor statistice raportate de către operatorii economici, în mod deosebit în ceea ce priveşte realitatea datelor, comparându-le cu alte surse pentru asigurarea corelaţiilor printr-o analiză în dinamică şi în spaţiu. 

   O atenţie deosebită s-a acordat culegerii datelor şi informaţiilor de la marii operatori economici cu pondere mare în cadrul indicatorului respectiv. Urmare a eforturilor depuse, comparativ cu anii precedenţi, numărul „non-răspunsurilor” a fost în mod substanţial  redus.

     Pentru a asigura o veridicitate sporită a datelor şi informaţiilor culese s-au utilizat şi datele existente pe orizontală la unele instituţii cum ar fi: Consiliul local, Consiliul Judeţean şi Direcţia Finanţelor Publice, de la care semestrial am preluat pe suport magnetic bilanţurile contabile, comparând datele obţinute din surse statistice cu cele ce se regăsesc şi în bilanţurile contabile.

     Informaţiile şi datele statistice, bazate pe standarde şi metodologii conforme cu cele prevăzute în acquis-ul statistic comunitar, realizate în condiţii de comparabilitate şi de calitate, reprezintă premisele esenţiale racordării statisticii româneşti la Sistemul Statistic European. Pentru reflectarea gradului de armonizare cu acquis-ul statistic comunitar, în specificaţia tehnică a fiecărei cercetări statistice a fost introdusă rubrica “Gradul de armonizare cu acquis-ul comunitar”.

       În vederea satisfacerii cerinţelor utilizatorilor de date statistice  s-au creat baze de date cu informatii complete preluate din Recensământul Populaţiei şi al Locuinţelor 2011 şi Recensământul General Agricol 2010.

      Pentru a raspunde solicitarilor frecvente de date privind indicele preţurilor de consum şi rata inflaţiei se utilizeaza aplicaţia IPC.

      Baza de date a indicilor preţurilor de consum – IPC, cuprinde serii de date ale IPC, începând cu anul 1990, până în prezent – pentru indicatorii lunari, iar indicatorii anuali se regăsesc începând cu anul 1991. A fost creată aplicaţia informatică standardizată IPC prin care baza de date este actualizată lunar.

      Baza Centrală de Date cu serii de timp TEMPO conţine indicatori statistici care acoperă toate domeniile vieţii economico-sociale, prezentând importanţă în caracterizarea fenomenelor specifice din România. Caracterizează starea economică şi socială a localităţilor, prezintă date statistice generale privind populaţia, forţa de muncă, agricultură, locuinţe, dotarea tehnico-edilitară a localităţilor, învăţământ, sănătate, cultură şi artă, serviciile de poştă-telefon, turism. Sursa datelor o reprezintă informaţiile din anchetele statistice de profil, din surse administrative, validate la nivel teritorial şi central. Datele stocate alcătuiesc serii de date de timp, caracterizate prin continuitate şi comparabilitate în timp, ca sferă de cuprindere, metodologie şi reprezentativitate.

    Utilizarea acestor aplicaţii confera un plus de eficienţa, prin:

· prezentarea  uşoara sub forma unei machete de interogare

· reutilizarea unor opţiuni sau perioade solicitate

· concentrarea eventualelor cereri multiple ale beneficiarului într-un raport unic 

· raport flexibil(document visual, fişier text, sau fişier EXCEL)

      Tot în acest domeniu, din iniţiativă proprie, am format o bază de date a bilanţurilor contabile prin preluarea semestrială a acestor date pe suport magnetic de la  Direcţia Generală a Finanţelor Publice.

    Şi în domeniul Demografiei şi a  Populaţiei, întreţinem o bază de date care conţine cea mai mare parte a indicatorilor demografici referitori la mişcarea naturală şi migratorie, structura populaţiei pe vârste şi alţi indicatori.

      În anul 2018 majoritatea cercetărilor statistice s-au desfăşurat prin sistemul eSOP.
eSOP (e-Survey Online Portal) este un sistem care permite colectarea şi validarea on-line a datelor statistice. Unităţile care doresc pot să completeze formulare statistice on-line dacă au fost anunţate prin e-mail că fac parte din eşantionul anchetei.

Colectarea on-line a datelor statistice încă se desfăşoară anevoios, datorită, pe de o parte a faptului că portalul nu funcţionează la parametrii normali şi pe de altă parte operatorii economici încă sunt ataşaţi de completarea pe suport de hârtie. Drept pentru care în anul 2018, la majoritatea cercetarilor, colectarea datelor prin sistemul  eSOP s-a realizat în procent de peste 50,0%.

Pe viitor ne propunem creşterea graduală a procentului de colectare on-line atât a operatorilor economici din sfera privată cât mai ales a celor din sistemul public.

INDICI DE PERFORMANTA


Conform Raportului de activitate al Direcţiei Judeţne de Statisticǎ Vaslui pentru anul 2018, au fost un numǎr de unitaţi de realizat din eşantionul trimis de Institutul Naţional de Statisticǎ Bucureşti de 43548 şi au fost colectate un numǎr  de 41939 unitǎţi, rezultǎnd un indice de realizare de 96,3%   şi un procent de 0,3% de refuzuri din total eşantion. 

Numǎrul de posturi al DJS Vaslui la sfârsitul anului 2018, conform organigramei a fost de 24 din care 22 numarul posturilor ocupate şi 2 vacante având un grad de ocupare de 92%, rezultând o medie de încǎrcare pe salariat de 1979 unitǎţi.

Consumul de timp raportat de cǎtre DJS Vaslui în anul 2018 a fost de 41727 om ore cu un fond de timp mediu consumat de un salariat şi respectiv,numǎrul mediu de ore lucrate de un salariat/zi  de 8,5 ore.


Numǎrul de cereri de date primite de cǎtre DJS Vaslui pentru a fi soluţionate în anul 2018 a fost de 140. Din total rǎspunsuri elaborate, 61% au fost în format electronic.
    Direcţia Judeţeană de Statistică Vaslui a efectuat în anul 2018 din cadrul Programul Statistic Naţional Anual, un număr de 95 cercetări statistice, din care 59 cercetări statistice anuale,  29 cercetări statistice infraanuale (respectiv lunare şi trimestriale) şi 7 sunt cercetări statistice din fonduri externe.       
CERCETĂRILE STATISTICE REALIZATE ÎN ANUL 2018
	Cercetările statistice

după periodicitatea lor 

în anul 2018
	Număr cercetări statistice
	Consumul de resurse umane ore/om*
	Ponderea fiecărei cercetări statistice în total consum de resurse

	Cercetări statistice – total
	95
	29840
	100.0

	A. Cercetări statistice anuale
	59
	10782
	36.1

	B. Cercetări statistice infraanuale    
	29
	18233
	61.1

	C. Cercetări statistice din fonduri externe 

şi alte activitaţi
	7
	825
	2.8


    *inclusiv timpul alocat pentru prelucrare-validare

Pe  lângă  cercetările statistice menţionate în tabelul de mai sus al căror beneficiar a fost Institutul Naţional de Statistică s-au mai realizat şi alte lucrări din diferite domenii de activitate care au necesitat prelucrări suplimentare, beneficiari fiind organele administraţiei locale şi alte instituţii precum şi societăţi comerciale, concretizate în urmatoarele domenii:

Suprafaţa cultivată pe culturi

Producţia vegetală pe culturi

Număr de animale pe specii şi pe forme de proprietate

Exportul de mărfuri

Importul de mărfuri

Salariaţii- total şi pe principalele ramuri de activitate

Numărul şomerilor şi rata şomajului

Investiţii realizate pe forme de proprietate şi în structură

Locuinţe terminate şi în curs de realizare

Dotarea cu utilităţi

Populaţia pe medii şi grupe de vârsta
ACTIVITATEA DE DISEMINARE A DATELOR STATISTICE

      Obiectivul principal al activitaţii de diseminare îl constituie furnizarea informatiilor statistice unui numar cât mai mare de utilizatori, în condiţii superioare de calitate şi promptitudine.

      Diseminarea datelor statistice se realizeaza prin urmatoarele produse:

· publicaţii la nivel naţional şi teritorial

· baze de date (Baza de Date Locală, Baza de Date Judeţeană, TEMPO)

· furnizare de date statistice la cerere

     Punerea la dispoziţia utilizatorilor a celui mai mare volum din datele statistice se realizeaza prin publicaţii.Principalele categorii de publicaţii elaborate de Direcţia Judeţeană de Statistică Vaslui sunt:

· lucrari de sinteza:

1. BULETINUL STATISTIC LUNAR AL JUDEŢULUI, care prezinta principalii indicatori economico – sociali, 

2. ANUARUL STATISTIC AL JUDEŢULUI , publicaţie anuala

3. JUDEŢUL VASLUI ÎN CIFRE, publicaţie anuala 

· lucrari specifice cu date din diferite domenii:

1. demografie                                    5.  sănătate

2. recensaminte                                 6.  educaţie

3. forţa de munca                              7.  turism

4. agricultură

· studii statistice despre potenţialul economic sau nivelul de dezvoltare al judeţului.

      Anuarul Statistic al Judeţului este cea mai ampla lucrare elaborata. Aceasta  publicaţie a fost conceputa în funcţie de interesul pe care publicul local (mass-media locala, administraţia publica locala, operatorii economici, elevi, studenţi, etc), îl manifesta pentru informaţia statistica. 

      Anuarul Statistic cuprinde două secţiuni:

I. prezentare generala

II. informaţii statistice la nivel judeţean

 Datele cuprinse în această lucrare acopera toate domeniile statistice:

1. demografie

2. forţa de munca

3. nivel de trai

4. condiţii de viaţa

5. economie

6. învaţamânt

7. sanatate

8. cultura 

9. asistenţa sociala

10. mediu

Anuarul Statistic reprezinta principalul instrument de diseminare a datelor catre utilizatorii de informatii statistice.

         ANUARUL  STATISTIC          
             JUDEŢUL VASLUI                                                                                         

                   AL  JUDETULUI VASLUI             
                       ÎN CIFRE
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Cod

TOTAL BUGET DE STAT 5,001 2061702 130858

CHELTUIELI CURENTE 01  2061702 130858

CHELTUIELI DE PERSONAL 10  1717361 0

BUNURI SI SERVICII 20 339204 0

TITLUL VII ALTE TRANSFERURI  55 0 0

PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE  56  678 120911

NERAMBURSABILE POSTADERARE

PROIECTE CU FINANTARE DIN FEN AFERENTE 58 4459 9947

CADRULUI FINANCIAR 2014-2020

ALTE CHELTUIELI 59 0 0

CHELTUIELI DE CAPITAL 70 0 0

TITLUL X ACTIVE NEFINANCIARE 71 0 0

CAPITOLUL 5101

2061702 130858

CHELTUIELI CURENTE 01  2061702 130858

CHELTUIELI DE PERSONAL 10  1717361 0

Cheltuieli salariale in bani 1001  1629146 0

Salarii de bază 100101  1528649

Alte sporuri 100106  97610

Indemnizatie de vacanta 100109

Indemnizaţii plătite unor persoane din afara unităţii 100112 

Indemnizaţii de delegare 100,113 68

Alocatii pentru transportul la si de la locul de munca          100115

Alte drepturi salariale in bani 100130  2819

Cheltuieli salariale in natura 1002  31900 0

Locuinta de serviciu folosita de salariat si familia sa 100204 

Vouchere de vacanta 100206 31900

Contributii 1003  56315 0

Contributii de asigurari sociale de stat 100301  16057

Contributii de asigurari de somaj 100302  513

Contributii de asigurari sociale de sanatate 100303  5172

Contributii de asigurari pentru accidente de munca si 100304 155

Contributii pentru concedii si indemnizatii 100306  0

Taxa de solidaritate 100307 34418

2018                 

FONDURI 

EXTERNE

SINTEZA  BUGETULUI PE SURSE DE FINANTARE

pe capitole, subcapitole, paragrafe, titluri de cheltuieli,  articole şi alineate, dupa caz

pe anul 2018



2018                 

BUGET DE 

STAT 

Denumire indicator
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    Activitatea de diseminare a datelor statistice, în cursul anului 2018 a constat în punerea la dispoziţia utilizatorilor a informaţiilor statistice din toate domeniile de cercetare statistică în mod gratuit sau cu plată cu respectarea confidenţialităţii acestora şi în conformitate cu prevederile legale în vigoare privind organizarea şi funcţionarea  statisticii oficiale şi a documentelor clasificate.

      Activitatea de diseminare s-a desfăşurat cu respectarea principiului fundamental al statisticii privind relevanţa, imparţialitatea şi accesul la datele disponibile, în condiţii de egalitate pentru toţi utilizatorii.

      Cea mai mare parte a activităţii de diseminare a datelor statistice s-a facut prin Serviciul de Sinteză Coordonare în care îşi desfăşoară activitatea 3 specialişti în acest domeniu.

      În mod deosebit în cadrul activităţii de diseminare a informaţiilor statistice s-au urmărit următoarele obiective mai importante:

· asigurarea respectarii principiului confidenţialitaţii datelor statistice 

· operativitate maximă în furnizarea datelor

· diversificarea formelor de difuzare

· creşterea acurateţei în formularea răspunsurilor

· prioritate în furnizarea datelor către administraţia locală, mass-media şi operatorii economici colaboratori.

  În mod concret diseminarea informatiilor statistice s-a facut astfel:

a)  răspuns la cererile scrise de date 

b)  solicitări telefonice cu preponderenţă referitor la inflaţie şi câştiguri salariale medii

c)  diseminare electronică CD, website

d) elaborarea unor comunicate de presă, interviuri presa scrisă, audio, video(locală), participarea la conferinţele de presă organizate de organe ale administraţiei publice locale, în total peste 132 de cazuri

e) furnizarea de date şi informaţii direct solicitanţilor, adaptându-se şi prelungindu-se  programul personalului cu funcţii de conducere în spiritul H.G. nr. 1723/2004.

Dintre datele solicitate, 29.0% au fost referitoare la populaţie, urmate de datele privind I.P.C.-ul (25,4%), apoi date din fisa localitatii, forta de munca si castig salarial precum si din alte domenii. Structura solicitărilor de date este prezentată în tabelul următor :

STRUCTURA SOLICITĂRILOR DE DATE STATISTICE PE DOMENII
	Domenii 
	100,0

	Fişa localităţii
	11.0

	Populaţie, fenomene demografice
	29.0

	Forţă de muncă si castig salarial
	9.4

	Preţuri, indicele preturilor de consum
	25.4

	Diverse
	25.2


O structură a modalităţilor de diseminare a informaţiilor statistice se prezintă astfel:

	Total utilizatori:
	100,0

	Administraţia publică locală
	25.0

	Instituţii deconcentrate ale statului pe plan local
	14.5

	Operatori economici, instituţii financiar-bancare
	9.0

	Mass-media
	50.0

	Persoane fizice
	1.5


CONSUMUL DE RESURSE UMANE DIN ALTE 

DOMENII  DE ACTIVITATE  ÎN  ANUL 2018
	Nr. crt.
	Activitatea
	Total timp consumat 

om-ore

	1
	Standardizare,baze de date 
	1209

	2
	Analize, studii, publicaţii
	1138

	3
	Rezolvare cerinţe de date
	1100

	4
	Alte situaţii 
	8440

	TOTAL
	11887


Cei 22 de salariati au efectuat un numar de 97 de ore suplimentare atat pentru cercetarile statistice cat si pentru statisticile electorale.

RAPORTAREA CHELTUIELILOR DEFALCATE PE PROGRAME, PE OBIECTIVE

Sursa de finantare - Bugetul de Stat:
Programul Cercetarilor Statistice
	cheltuieli cu salariile  şi contribuţiile sociale aferente;
	1746752 lei

	cheltuieli cu consumul  de bunuri materiale şi servicii, alte cheltuieli;
	327152 lei

	cheltuieli de capital, amortizări şi  provizioane;
	19537  lei


Referendum 2018
	cheltuieli cu consumul  de bunuri materiale şi servicii, alte cheltuieli;
	26974  lei


Statistica Mobilitatii Pasagerilor  si a Traficului
	cheltuieli cu consumul  de bunuri materiale şi servicii, alte cheltuieli;
	664 lei


Mobilitatea pasagerilor  si a traficului rutier
	cheltuieli cu consumul  de bunuri materiale şi servicii, alte cheltuieli;
	631  lei


TIC 2018
	cheltuieli cu consumul  de bunuri materiale şi servicii, alte cheltuieli;
	3828 lei


Sursa de finantare -Fonduri externe nerambursabile :
Modulul ad-hoc privind reconcilierea vieții profesionale  cu cea familială
	cheltuieli cu consumul  de bunuri materiale şi servicii, alte cheltuieli;
	5447lei


NEREALIZARI

· Colaborare anevoioasă cu agenţii economici, în special cei nou intraţi în esantion. Acestia reclamă:  

· volumul mare de informaţii cerute înainte de încheierea situaţiilor financiar-contabile;

· solicitarea aceloraşi indicatori care se regăsesc şi în situaţiile financiare; 

· lipsa personalului specializat pentru completarea chestionarelor statistice, 

· dificultăţi în utilizarea portalului, din cauza lipsei personalului cu pregătire în domeniul informatic, mai ales în cazul unităţilor din mediul rural;

· disfuncţionalităţi în functionarea portalului ESOP.

· Interacţiunea anchetator-persoane fizice în anchetele statistice din gospodăriile populaţiei este adeseori problematică, anchetatorii raportând :

· Reticenţă din partea respondenţilor cu privire la interviul statistic,

· Refuzul şi agresivitatea celor intervievaţi,

· Identificarea locuinţelor în teren este uneori dificilă.

· Lipsa de personal a dus la o supra-încărcare a personalului existent. 
PRIORITATI PENTRU PERIOADA URMATOARE
· respectarea graficului cercetărilor statistice din PSNA 2019 sub aspectul termenelor de raportare  şi de reducere a ratei de nonrăspuns;
· modernizarea metodelor de colectare a datelor de la gospodǎriile populaţiei prin înlocuirea metodei actuale (interviu faţǎ în fatǎ pe suport hârtie – PAPI) cu metodele mixte asistate de calculator (interviu fatǎ în faţǎ asistat de calculator - CAPI şi inetrviu auto-administrat prin internet - CAWI;
· popularizarea sistemului eSOP şi monitorizarea respondenţilor pentru obţinerea unui număr cât mai mare de formulare statistice completate on-line;
· desfăşurarea în condiţii optime a activitătilor pregătitoare celor două recensăminte, RGA2020 si RPL2021;
· desfăşurarea în condiţii optime a operatiunilor tehnice consemnare si centralizare, la nivelul judetului Vaslui a rezultatelor proceselor electorale din anul 2019
· participarea la cursuri de formare profesională şi implicarea salariaţilor în activităţi de pregătire individuală continuă, având ca scop îmbunătăţirea activităţii profesionale;
· realizarea în condiţii de promptitudine şi acurateţe a diseminării de date şi informaţii statistice;
· ocuparea posturilor vacante

· cresterea gradul de conformitate a Sistemului de control intern/managerial (realizarea si implementarea procedurilor pentru activităti procedurabile).
Capitolul III 
TRANSPARENTA INSTITUTIONALA

BUGETUL INSTITUTIEI
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Directia Judeteana de Statistica Vaslui are organizat sistemul de contabilitate propriu în conformitate cuLegea nr. 82/1991 a contabilităţii, republicată, a OMEF nr. 1917/2005 pentru aprobarea Normelor metodologice privind organizarea şi conducerea contabilităţii instituţiilor publice, planul de conturi pentruinstituţiile publice şi instrucţiunile de aplicare a acestuia cu modificările şi completările ulterioare.

Este organizată şi condusă contabilitatea, în partidă dublă, în cadrul unui compartiment distinct, respectiv Compartimentul IT,infrastructura statistica, gestiune resurse umane financiare si contabilitate  - care funcţionează cu un număr de 2 posturi din care 2 posturi ocupate 

Acesta asigură înregistrarea cronologică şi sistematică a tuturor documentelor justificative, informareaordonatorului de credite cu privire la execuţia bugetului de venituri şi cheltuieli, a patrimoniului aflat înadministrare, şi întocmeşte contul trimestrial si anual de execuţie a bugetului.

Înregistrarea operaţiunilor patrimoniale în contabilitate se face cronologic, prin respectarea

succesiunii documentelor justificative, dupa data de întocmire sau de intrare în unitate şi sistematic, în

conturi sintetice şi analitice. Operaţiunile contabile sunt evidenţiate în contabilitate în perioada

corespunzătoare şi sunt înregistrate în conturi în conformitate cu planul de conturi pentru institutiile

publice.

Sunt intocmite urmatoarele  registre de contabilitate: Registrul-jurnal, Registrul-inventar şi Cartea Mare.

Lunar se întocmeşte balanţa de verificare iar sumele înscrise în aceasta sunt determinate aritmetic, corect totalizate şi centralizate.

Conducerea evidentei tehnico-operative şi contabile se realizează prin întocmirea notelor contabile,

înregistrarea în fişele sintetice a operaţiunilor din notele contabile, evidenţierea salariilor pe fişe în baza

statelor de plată şi întocmirea documentaţiei contabile primare pentru operaţiunile efectuate în sistem informatizat cu ajutorul soft-ului specific.

Sistemul de contabilitate proprie este un sistem informatizat, furnizat de SC SOBIS  SRL

Sibiu în baza contractului de asistenţă tehnică de specialitate nr. 181/19.01.2018 Acesta este un soft integrat care cuprinde următoarele meniuri şi îndeplineşte următoarele funcţii: 

Modulul contabilitate care include:

 evidenţa mijloacelor fixe cu selectarea grupei şi subgrupei;

 evidenţa angajamentelor bugetare şi ordonanţărilor de plată;

 evidenţa documentelor primare şi a stocurilor (materiale, obiecte de inventar, mijloace fixe);

 evidenţa operaţiunilor de plată şi încasare derulate prin caseria unităţii sau prin trezorerie;

 urmărire furnizori şi clienţi;

 evidenţa mişcării fondurilor financiare şi materiale în contabilitate;

 întocmirea dării de seamă trimestriale;

 întocmirea raportărilor lunare: DDS Lunar, monitorizarea cheltuielilor de personal;

 Registrul jurnal;

 Registrul CFPP

Modulul salarii –care include evidenta privind calculul salariilor,concedii medicale concediilor de odihna ,etc. necesare inregistrarii in modulul contabilitate a cheltuielilor cu salariile .

În 2018 persoana cu dreptul de utilizare a serviciului depunere declaratii on-line in baza cererii pentru utilizarea unui certificat digital calificat fata de organul fiscal ANAF si accesarea aplicatiilor sistemului FOREXEBUG in baza certificatului digital calificat aflat în responsabilitatea Doamnei Igescu Marinela  ,legitimate cu CI Seria vs Nr 521921

FORMATUL ŞI CONŢINUTUL SITUAŢIILOR FINANCIARE ANUALE

Situaţiile financiare anuale se compun din:

 Bilanţ,

 Contul de rezultat patrimonial,

 Situaţia fluxurilor de trezorerie,

 Situaţia modificărilor în structura activelor nete/capitalurilor,

 Conturile de execuţie bugetară

 Anexe la situaţiile financiare, care includ: politici contabile şi noteexplicative .

Situaţiile financiare reprezintă documente oficiale de prezentare a situaţiei patrimoniului aflat în administrarea statului şi a unităţilor administrativ-teritoriale, precum si a execuţiei bugetului de venituri şi cheltuieli la finele anului şi constitute un tot unitar.

Situaţiile financiare anuale se întocmesc pe modelele aprobate prin ordin al ministrului finanţelor publice privind întocmirea, semnarea, depunerea, componenţa şi modul de completare a situaţiilor financiare, avand în vedere şi structura indicatorilor aprobaţi în legea bugetului de stat precum şi alte reglementări în vigoare elaborate de Ministerul Finanţelor Publice şi  sunt auditate potrivit legii.

Se semnează de către ordonatorul terţiar de credite şi de compartimentul financiarcontabil.

Situaţiile financiare sunt însoţite de o declaraţie scrisă a persoanelor de mai sus, prin care îşi asumă răspunderea pentru întocmirea situaţiilor financiare anuale şi confirmă că:

a) politicile contabile sunt în conformitate cu reglementările contabile aplicabile;

b) situaţiile financiare oferă o imagine fidelă a poziţiei financiare, performanţei financiare şi a

celorlalte informaţii referitoare la activitatea desfăşurată;

c) activitatea se desfăşoară în condiţii de continuitate sau dacă nu, se fac precizări exprese în acest sens.

Situaţiile financiare se depun de către Directia Judeteana de Statistica Vaslui,la termenele stabilite de INS Bucureti, au înscrise în clar numele şi prenumele persoanei care le-a întocmit şicalitatea acesteia. 

Contul de rezultat patrimonial prezintă situaţia veniturilor, finanţărilor şi cheltuielilor din cursul

exerciţiului curent iar rezultatul patrimonial (excedent/deficit) este un rezultat economic care reprezintă performanţa financiară a instituţiei.

Dinamica activelor şi capitalurilor se raportează în "Situaţia modificarilor în structura activelor nete/capitaluri" ( formular din situaţiile financiare anuale- anexa 34, 35 a si 35 b) datele prezentate trebuie săfie însoţite de informaţii referitoare la natura modificărilor, natura şi scopul constituirii rezervelor, orice informaţii semnificative.

O sinteza a creditelor bugetare aprobate pentru anul 2018 si a cheltuielior efectate este prezentata in tabelul de mai jos ,din care reiese ca institutia s-a incardrat in bugetul aprobat pentru anul 2018 fara depasirea creditelor ,executia fiind influentata de sumele depuse la bugetul de stat pentru plata granturilor din anii precedent si a cheltuielilor de amortizare ale mijloacelor fixe.

Situaţiile financiare sunt întocmite pe baza balanţei de verificare a conturilor sintetice si analitice. Nu există litigii care ar putea periclita în viitor desfăsurarea în condiţii normale a activităţii instituţiei.

In perioada de raportare raspunderea pentru buna desfasurare a activitatii a revenit directorului executiv nominalizat in persoana d-nul Teodor Iancu , iar raspunderea evidenţei contabile si a intocmirii situaţiei financiare a revenit d-nei ec. Igescu Marinela.

PROCESUL DE ACHIZITII PUBLICE
În cadrul Directiei Judeţene de statistică  Vaslui procesul de achiziţii publice s-a realizat conform dispozitiilor Legii nr.98/2016 privind achizitiile publice si a HG nr.395/2016-publicata in Monitorul official nr.423/2016-pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achizitie publica din Legea nr.98/2016 privind achizitiile publice.

Elementele estimative şi etapele de realizare consemnate în strategia anuală valabilă în 2018, au fost avute in vedere pe parcursul realizării acestui proces. 

Concret , respectând cerinţele instituţiei , concretizate în referatele de necesitate aprobate , a căror valoare este cuprinsă in planul anual al achiziţiilor publice, respectând procedura în domeniu,toate achiziţiile au avut valori corespunzătoare achiziţiilor directe.

Astfel au fost încheiate contracte de furnizare pentru opt servicii, prin achiziţie directă, lista acestora fiind prezentată mai jos.
	nr.crt
	DENUMIREA SERVICIULUI
	CASTIGATOR
	SUMA
	TIP  ACHIZITIE

	1
	Vouchere de vacanta
	SODEXO PASS ROMANIA
	0.01
	DIRECTA

	2
	Serviciu lunar suporttehnic
	SC SOBIS SOLUTIONS
	150/luna
	DIRECTA

	3
	Servicii lunate asistenta
	SC SOBIS SOLUTIONS
	750/luna
	DIRECTA

	4
	Serviciul curatenie
	SC  ECOLOGIC SERVICE
	4  ron/mp--- 1000 ron /luna
	DIRECTA

	5
	Serviciul conducere auto
	 BOGHIU MARIUS-IONUT  PFA
	1950/luna
	DIRECTA

	6
	Servicii Informatice: Instalare-confgurare echipamente in retea
	SC  TOTAL COMPUTERS SRL
	12891,16
	DIRECTA

	7
	Servicii Medicina Muncii
	HOSSU  ILEANA  CMI
	550
	DIRECTA

	8
	Evaluare risc accidentare profesionala
	  SC PRESTCONSULT SRL
	250
	DIRECTA


În afara acelor achiziţii directe pentru furnizare servicii, pe bază de contract, în anul 2018 s-au mai realizat  un număr de treisprezece achiziţii  de materiale şi obiecte de  inventar.

Durata medie a unei  achiziţii publice a fost de circa o ora.

Nu s-au înregistrat contestaţii la CNSC.

Nu au fost proceduri anulate şi nici în curs de anulare.

Nu au fost înregistrate litigii legate de achiziţiile publice.
LITIGII
Pe parcursul anului 2018 Direcţia Judeţeană de Statistică Vaslui a fost implicată în două litigii de muncă aflate pe rolul instanţelor judecătoreşti, şi anume:
Materia litigiului: Contencios administrativ şi fiscal 
Cerere respinsă prin Hotărârea civilă a Instanţei de Fond nr.343/2018, pronunţată la data de 13 Septembrie 2018, de către Tribunalul Vaslui Civilă, cu drept de recurs în termen de 15 zile de la comunicare.

Stadiul procesual al dosarului: Recurs la Curtea de Apel Iaşi

Obiectul dosarului : litigiu privind funcţionarii publici-Legea Nr. 188/1999.

Actiunea a vizat obtinerea unor drepturi salariale.

Solutie: S-a facut recurs si nu exista o hotarare definitiva.

              ORGANIZAREA DIRECŢIEI, SERVICIILOR ŞI COMPARTIMENTELOR
Direcţia Judeţeană de Statistică are următoarea structură organizatorică aprobată prin Ordinul Preşedintelui INS nr.512/2013 


  Numar total : 24 posturi, din care :

     - funcţionari publici de conducere: 3

           din care un post vacant

     - funcţionari publici de executie: 21

     
din care un post vacant

MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE

Resursele  Umane funcţionează în subordinea directă a domnului director executiv Iancu Teodor, si  are în componenţă 1 post  de execuţie.

 OBIECTUL DE ACTIVITATEA AL COMNPARTIMENTULUI DE RESURSE UMANE:

 Conform legislaţiei în vigoare, obiectul principal de activitate este gestiunea curentă a resurselor umane şi a funcţiilor publice.

 În cursul anului 2018, au fost puse în aplicare următoarele acte legislative: - Legea nr. 188/ 1999 - Statutul funcţionarilor publici; - Legea nr. 53/2003 - Codul Muncii; - Legea nr. 153/2018 - privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice ,Codul Fiscal actualizat.

 Au fost întocmite, distribuite şi centralizate documentele necesare depunerii declaraţiilor  pentru stabilirea contributiilor  personale şi suplimentare pe anul 2018. 

 Elaborarea planului de pregatire profesionala  a carierei funcţionarilor publici; evaluarea performanţelor profesionale individuale ale funcţionarilor publici pentru activitatea desfăşurată în perioada 01.01.2017 – 31.12.2017, respectiv programarea concediilor de odihnă aferente anului 2018, pentru toţi angajaţii instituţiei, monitorizarea planului de perfecţionare profesională; actualizarea permanentă a bazei de date.

In vederea asigurării gestionării unitare şi eficiente a resurselor umane, precum şi pentru urmărirea carierei funcţionarului public, s-a procedat la actualizarea, rectificarea, păstrarea şi evidenţa dosarelor profesionale ale funcţionarilor publici .

Informatii privind managementul resurselor umane in anul 2018.

· in cadrul institutiei noastre nu sau inregistrat fluctuatii de personal

· in cursul anului sa organizat un concurs de promovare in grad professional pentru  functia de expert superior.

· la nivelul functiilor de conducere nu am avut fluctuatii de personal,si nici exercitare temporara pentru functiile de conducere

· venitul mediu pe salariat inregistrat in anul 2018 a fost de 6440 lei ,inclusiv sporul pentru conditii vatamatoare sau periculoase si sporul acordat persoanelor cu handicap din cadrul institutiei.

De asemenea, au fost întocmite şi centralizate: declaraţii lunare privind obligaţiile instituţiei faţă de bugetul de stat, statele de plată lunare, situaţii recapitulative; situaţii statistice: S1 - lunar - privind ancheta asupra câştigurilor salariale, S3- privind costul forţei de muncă în anul 2017,  LV- trimestrial privind ancheta locurilor de muncă vacante pe trimestru, care se transmit către Institutul Naţional de Statistică. Au fost întocmite chestionare statistice lunare, semestriale şi anuale referitoare la numărul de salariaţi, fondul de salarii, gruparea pe ocupaţii, pe categorii, clase şi grade pentru funcţionarii publici.
Compartimentul Resurse Umane a asigurat şi legătura permanentă cu unităţile bancare cu care instituţia noastră are încheiate convenţii de plată a salariilor pe card. Actualizarea permanentă a datelor  funcţionarilor şi funcţiei publice, evidenţa şi transmiterea acestora Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici. 

Compartimentul Resurse Umane a întocmit lunar documentaţia privind ridicarea din banci a drepturilor salariale şi a altor drepturi de natură salarială a întregului personal din cadrul Directiei Judetene de Statistica Vaslui, întocmirea lunară a Ordinelor de plată în vederea efectuării plăţii salariilor şi a altor drepturi prevăzute de lege.  întocmirea programării concediilor de odihnă, ţinerea în evidenţă a efectuării acestora precum şi calcularea indemnizaţiilor aferente concediilor de odihnă, - întocmirea lunară a foilor de pontaj precum şi verificarea acestora,  calculul indemnizaţiilor privind concediile medicale, completarea lunară a certificatelor medicale şi depunerea acestora împreuna cu declaraţia lunară la CASS Vaslui in vederea recuperarii sumelor achitate pentru incapacitate de munca . 

S-au eliberat zilnic adeverinţe de venit, pentru sănatate şi alte adeverinţe necesare personalului angajat precum si pentru operatorii statistici incadrati cu contract de prestari servicii.

S-au intocmit documentele necesare incadrarii personalului suplimentar necesar pentru anchetele statistice din gospodariile populatiei cuprinse in planul PSNA  pentru anul 2018 .

S-au intocmit statele de plata pentru operatorii statistici in conformitate cu legislatia in vigoare iar retinerele efectuate au fost virate catre bugetul de stat.

Capitolul IV              

RELATIA CU COMUNITATEA

Directia Judeteana de Statistică Vaslui, în calitatea ei de reprezentantă la nivel judetean, a statisticii oficiale, a realizat, în limita competentelor legale, activităti specifice:

· A acordat sprijin autoritătilor locale în realizarea strategiilor de dezvoltare în diverse domenii (social, economic, învătământ);

· Asigurarea datelor statistice a ONG-urilor locale  în vederea realizării proiectelor finantate cu fonduri europene;

· Participarea activă la sedintele Colegiului Prefectural si prezentarea de analize pe diferite domenii de interes judetean ( demografie, situatie economică etc.)
Cu privire la aplicarea Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public şi a normelor de aplicare stabilite prin HG 123/2002 şi ale Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională, modificată şi completată, la sediul Direcţiei Judeţene de Statisticǎ Vaslui existǎ Serviciul de sintezǎ, coordonare şi cercetǎri statistice în gospodǎriile populaţiei, unde se rǎspunde la solicitǎrile de date statistice. Relaţiile cu publicul se desfǎşoarǎ de

· luni pânǎ joi între orele 8:00-16:30 

· vineri între orele 8:00-14:00.

Numele persoanei responsabile pentru Legea 544/2001: 

Pîslariu Maria – expert superior 

De asemenea informaţiile de interes public şi informaţii statistice sunt puse la dispoziţia cetăţenilor pe site-ul DJS Vaslui
Totodată, s-a mentinut o relatie foarte bună cu presa, institutia noastra răspunzând pozitiv la toate solicitările de interes public venite din partea acesteia.

Director executiv ,

Ec. Iancu Teodor
Serviciul de sinteză, coordonare şi cercetări statistice în gospodăriile populaţiei
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Compartimentul IT, infrastructura statistică , gestionare resurse umane şi contabilitate
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Director executiv adjunct








Compartimentul de producţie statistică
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